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Το κεντρικό θέμα της καμπάνιας  
2024-2026 

 

ΕΝΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΣΤΟΜΑ ΕΙΝΑΙ… 

….όχι απλώς ένα σλόγκαν. Είναι ένας τρόπος ζωής. 

Το κεντρικό μας θέμα γιορτάζει και  αναδεικνύει την πολύπλευρη φύση της στοματικής 
υγείας, αποκαλύπτοντας τις σημαντικές συνδέσεις της με τη συνολική μας ευεξία.  

Σε αυτή την πρώτη χρονιά της συγκεκριμένης καμπάνιας, θέλουμε να προβάλλουμε την 
περίπλοκη σύνδεση μεταξύ της στοματικής και της γενικής υγείας καθώς   

ΕΝΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΣΤΟΜΑ ΕΙΝΑΙ... 
ΕΝΑ  ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΣΩΜΑ 

Σε αυτό το συναρπαστικό καινούργιο ταξίδι ο Τούθης ο κάστορας, πρωταγωνιστεί στη 
σκηνή, σε μια καμπάνια γεμάτη δράση, εμπνευσμένη από τον κινηματογράφο, που έχει 
στόχο να κινητοποιήσει όσο το δυνατόν περισσότερους ανθρώπους. Λοιπόν, είστε 
έτοιμοι; Φώτα, κάμερα, ΔΡΑΣΗ! 
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ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΟΝ ΤΟΥΘΗ, ΤΟΝ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗ ΜΑΣ 

Σας συστήνουμε τον Τούθη, τον κινηματογραφικό αστέρα της καμπάνιας μας. Στην 
πάροδο του χρόνου, ο Τούθης, η αγαπημένη μασκότ της FDI για τη στοματική υγεία, έχει 
διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στην ενθάρρυνση των ανθρώπων να αναλάβουν 
μεγαλύτερη ευθύνη για τη στοματική τους υγεία και να υιοθετήσουν υγιεινές συνήθειες.  

Στην καινούργια μας  καμπάνια 2024 – 2026, ο Τούθης ο κάστορας, μεταμορφώνεται, 
αποκτά ζωή, γίνεται τρισδιάστατος και παίρνει τη μορφή ενός κινηματογραφικού 
αστέρα. Με την καινοτόμα αυτή προσέγγιση, η FDI αποβλέπει στο να εμπνεύσει τους 
επαγγελματίες οδοντίατρους, τους ιθύνοντες, τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής, τους 
εταίρους και το ευρύ κοινό να ξεκινήσουν ένα ταξίδι προς μια πιο υγιή, πιο χαρούμενη 
ζωή για όλους.  

Ο Τούθης συγκεντρώνει τους προβολείς της δημοσιότητας  στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης. 

Για να αποκτήσει μεγαλύτερη επιρροή και να γίνει διάσημος, ο Τούθης θα αναλάβει το 
ρόλο ενός influencer στοματικής υγείας πλήρους απασχόλησης, εγκαινιάζοντας ένα 
κανάλι στο Instagram: @ToothieBeaver. 

Κατά τη διάρκεια της εκστρατείας, ο Τούθης θα αναλάβει επίσης το κανάλι Instagram 
@worldoralhealthday της FDI, προσφέροντας μας μια μοναδική ευκαιρία να γίνει ένα 
παγκόσμιο σύμβολο για τη στοματική υγεία και να πυροδοτήσει παγκόσμια δέσμευση και 
συμμετοχή. 

 

Ο συμβολισμός του κάστορα 

Οι κάστορες ήταν σημαντικοί σε πολλούς πολιτισμούς κατά τη διάρκεια της ιστορίας, με 

αποτέλεσμα να έχουν αποκτήσει συμβολισμό που συνδέεται με τη σκληρή δουλειά, την 

αποφασιστικότητα, την προσαρμοστικότητα και την επινοητικότητα. Αυτά τα 

συμπαθητικά πολυμήχανα ζωάκια, που με τους δυνατούς τους κοπτήρες κόβουν κλαδιά 

δέντρων και τα χρησιμοποιούν για να χτίσουν τη φωλιά τους αξιοποιώντας στο έπακρο 

τους πόρους που έχουν στη διάθεσή τους, εργαζόμενα από κοινού για την κατασκευή 

των φραγμάτων και των καταφυγίων τους, μπορούν να μας εμπνεύσουν με πολλούς 

διαφορετικούς τρόπους. Από την εργατική τους φύση μέχρι την ισχυρή αίσθηση της 

κοινότητας και της κοινωνικής σύνδεσης, οι κάστορες  αντιπροσωπεύουν ιδιότητες που 

μπορούν να μας διδάξουν πολύτιμα μαθήματα για την επιμονή, την προσαρμοστικότητα, 

την ευρηματικότητα, τη δημιουργικότητα και τη σημασία της συνεργασίας για την 

επίτευξη ενός κοινού στόχου και να μας καθοδηγήσουν στο ταξίδι μας στη ζωή για να 

γίνουμε μια καλύτερη εκδοχή του εαυτού μας. 
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Φέτος, λοιπόν, σας προσκαλούμε να ακολουθήσετε τον Τούθη τον κάστορα στο 
συναρπαστικό του ταξίδι, όπου η προτεραιότητα στη στοματική υγεία οδηγεί σε 

καλύτερη υγεία συνολικά. 

 

 

 

 

 

 

 


